




Realizzazione di lampadari ad alto valore arti-
stico di qualsiasi modello, dimensione, forma, 
colore eseguiti esclusivamente a mano anche 
su progetto e design del cliente.

Per ogni modello è possibile realizzare il coor-

piantana, lampada da tavolo, specchio da 

Produciamo una svariata scelta di oggettisti-

alzatine, calici, candelabri, sculture di vetro con 
modelli assortiti di qualsiasi stile e policromia.

Siamo specializzati nel RESTAURO e la 
RIPRODUZIONE  di lampadari antichi, di 
qualsiasi epoca, nelle diverse forme e colori.

 

Realization of high artistic value chandeliers 
of any model, size, shape, color.  
Handmade only, even based on clients project 
and design. 

For each model it is possible to realize the 
chandelier, ceiling lamp, sconce, flambeaux,  
standing lamp, table lamp, mirror , table 
mirror  and photograph-frames coordinated.

We produce a wide range of glass objects, art 
glasses, “Tipetto”, “Trionfo”, vases, chalices, 
candlesticks, different kind of sculptures of 
any style and color.

We are specialized in restoration and  repro-
duction of antique chandeliers of any age, 
kind, shape, size and color.
All our products are branded by fire (with the 
brand of Vetreria Artistica Rosa) and perso-
nally signed by the Master to ensure the uni-
queness and originality of the artwork. 
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DIAMANTE

28 Luci/Lights
H 300 cm - Ø 260 cm

5



BINARIO

46 Luci/Lights
H 120 cm - Ø 80 cm

6



DUBAI

35 Luci/Lights
H 180 cm - Ø 120 cm

7



CRYSTAL

30 Luci/Lights
H 125 cm - Ø 120 cm

8



CARLACA’

36 Luci/Lights
H 170 cm - Ø 150 cm

9





SFERA

48 Luci/Lights
H 250 cm - Ø 230 cm
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RENOIR

12 Luci/Lights G9 Led
H 100 cm - Ø 120 cm
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FENICIO

9 Luci
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FENICIO

9 Luci

STELLA

32 Luci/Lights
H 110 cm - Ø 180 cm
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FLOREALI



FLOREALI
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ROSER GRANDE 72 Luci/Lights G9 Led
H 200 cm - Ø 130 cm
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ROSE SCULTURA

12 Luci/Lights
H 130 cm - Ø 102 cm
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ROSER SCULTURA

12  Luci/Lights
H 135 cm - Ø 124 cm

55



IRIDACEO

12 Luci/Lights
H 130 cm - Ø 115 cm

56



ARCOBALENO

32 Luci/Lights
H 127 cm - Ø 110 cm

57



GILDA

12  Luci/Lights
H 110 cm - Ø 110 cm

58



PRINCESS

8 Luci/Lights
H 100 cm - Ø 100 cm
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6 Luci/Lights
H 60 cm - Ø 50 cm
6 x

GIARDINO FUME’

VAN GOGH

8 Luci/Lights
H 53 cm - Ø 60 cm
8 x 

FLOREN

2 Luci/Lights
H 45 cm - Ø 40 cm
2 x
Luce Fredda - basso consumo/Cold light bulbs  

Appliques
1 Luce/Light H 45 cm - Ø 12 cm 
2 Luci/Lights H 45 cm - Ø 50 cm 
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45
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GRAZIA

2 Luci/Lights
H 40 cm - Ø 38 cm
2 x

Appliques
1 Luce/Light H 40 cm - Ø 12 cm 
3 Luci/Lights H 40 cm - Ø 45 cm

CONTESSA

2 Luci/Lights
H 45 cm - Ø 40 cm
2 x    

Appliques
1 Luce/Light H 45 cm - Ø 12 cm 
3 Luci/Lights H 45 cm - Ø 50 cm 

ORANGE

2 Luci/Lights
H 45 cm - Ø 40 cm
2 x
Luce Fredda - basso consumo/Cold light bulbs          

Appliques
1 Luce/Light H 45 cm - Ø 12 cm 
3 Luci/Lights H 45 cm - Ø 50 cm
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GRAZIA

2 Luci/Lights
H 40 cm - Ø 38 cm
2 x

Appliques
1 Luce/Light H 40 cm - Ø 12 cm 
3 Luci/Lights H 40 cm - Ø 45 cm

CONTESSA

2 Luci/Lights
H 45 cm - Ø 40 cm
2 x    

Appliques
1 Luce/Light H 45 cm - Ø 12 cm 
3 Luci/Lights H 45 cm - Ø 50 cm 

ORANGE

2 Luci/Lights
H 45 cm - Ø 40 cm
2 x
Luce Fredda - basso consumo/Cold light bulbs          

Appliques
1 Luce/Light H 45 cm - Ø 12 cm 
3 Luci/Lights H 45 cm - Ø 50 cm

46
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138



139
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MODERNI





OVILE

55 Luci/Lights
H 350 cm - Ø 115 cm

145



ALI DI PAVONE

32 Luci/Lights
H 182 cm - Ø 146 cm

146



ALI DI PAVONE

20 Luci/Lights
H 115 cm - Ø 130 cm

147



ALI DI GABBIANO

30 + 10  Luci/Lights
H 130 cm - Ø 200 cm

148



CORALLO

H 120 cm - Ø 70 cm

149



SCULTURA Mod.1

32 Luci/Lights
H 120 cm - Ø 70 cm

150



SCULTURA Mod.2

32 Luci/Lights
H 120 cm - Ø 70 cm

151



ALGA MARINA

8 Luci/Lights
H 130 cm - Ø 200 cm

152



ALGHERO

153



LEMON

6 Luci/Lights
H 170 cm - Ø 180 cm

154



ALBERO

12 Luci/Lights
H 250 cm - Ø 190 cm

155



SCULTURA NERO

12 Luci/Lights
H 130 cm - Ø 120 cm

156



MAREM

9 Luci/Lights
H 110 cm - Ø 130 cm

157



52



52

159



53



53

161







VENTO

12 Luci/Lights
H 110 cm - Ø 117 cm

164



TESCHI

16 Luci/Lights
H 100 cm - Ø 150 cm

165





AQUARIUM

Luci a richiesta
H 150 cm - Ø 210 cm

167



PLAFONIERA FIAMME

H 100 cm - L 270 cm - Ø 130 cm



CARNEVALE

20 Luci/Lights 235 Fiamme
H 200 cm - Ø 100 cm

169



PLAFONIERA FIAMMA

6 Luci/Lights
H 60 cm - Ø 60 cm

170



RICCIO

12 Luci/Lights
H 66 cm - Ø 66 cm

171



SOFFIO

16 Luci/Lights
H 170 cm - Ø 100 cm

172



SOLE

150 Luci/Lights
H 200 cm - Ø 200 cm

173



SOLE mod.2

30 Luci/Lights
H 80 cm - Ø 80 cm

174



CORNO D’ARIETE

12 Luci/Lights
H 180 cm - Ø 130 cm

175



ECLISSE

55 Luci/Lights
H 50 cm - Ø 50 cm

176



TRAMONTO

109 Luci/Lights
H 130 cm - Ø 109 cm

177



109 Luci/Lights
H 130 cm - Ø 108 cm
109 x

Appliques,  flambeaux,  lumetti disponibili di varie misure.

PEGASO SFERA
55 Luci/Lights
H 100 cm - Ø 108 cm
55 x

Appliques,  flambeaux,  lumetti disponibili di varie misure.

PEGASO
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109 Luci/Lights
H 130 cm - Ø 108 cm
109 x

Appliques,  flambeaux,  lumetti disponibili di varie misure.

PEGASO SFERA
55 Luci/Lights
H 100 cm - Ø 108 cm
55 x

Appliques,  flambeaux,  lumetti disponibili di varie misure.

PEGASO
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55 Luci/Lights
H 100 cm - Ø 108 cm
55 x

Appliques,  flambeaux,  lumetti disponibili di varie misure.

PEGASO
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179



56



56

181







57



57

185



SIRIO

8 Luci/Lights
H 60 cm - Ø 55 cm
8 x  

Appliques
3 Luci/Lights H 45 cm - Ø 50 cm 
5 Luci/Lights H 45 cm - Ø 50 cm

UNIVERSO
8 Luci/Lights
H 60 cm - Ø 60 cm
8 x          
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186



SIRIO

8 Luci/Lights
H 60 cm - Ø 55 cm
8 x  

Appliques
3 Luci/Lights H 45 cm - Ø 50 cm 
5 Luci/Lights H 45 cm - Ø 50 cm

UNIVERSO
8 Luci/Lights
H 60 cm - Ø 60 cm
8 x          
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32 Luci/Lights
H 110 cm - Ø 180 cm

SOSPIRO

188



189



50



50

191







51



51

195







49



49

199



47



47

201



48



48

203



SPIATELLO

6 Luci/Lights
H 80 cm - Ø 60 cm

204



CENTRINO

30 Luci/Lights G9 LED
H 130 cm - Ø 120 cm

205



CLARINETTI / CLARINETS

1 Luce a led/Led light
H 130 cm - Ø 20 cm

206





LIBERTY



LIBERTY



BLUBER

8 Luci/Lights
H 90 cm - Ø 80 cm

210



PASTORALE RED

10 Luci/Lights
H 90 cm - Ø 110 cm

211
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LIBERTY SOMMERSO

3 Luci/Lights
H 45 cm - Ø 50 cm
3 x

Appliques
1 Luce/Light H 45 cm - Ø 12 cm 
2 Luci/Lights H 45 cm - Ø 40 cm 

DELUX

3 Luci/Lights
H 45 cm - Ø 50 cm
3 x

Appliques
1 Luce/Light H 45 cm - Ø 12 cm 
2 Luci/Lights H 45 cm - Ø 40 cm 

ANTARES

3 Luci/Lights
H 45 cm - Ø 50 cm
3 x         

Appliques
1 Luce/Light H 45 cm - Ø 12 cm 
2 Luci/Lights H 45 cm - Ø 40 cm

SUPREMA
1 Luce/Light
H 195 cm - Ø 50 cm
1 x

ORCHIDEA
1 Luce/Light
H 195 cm - Ø 40 cm
1 x
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DECO’



DECO’



76



76

249



TORCERA
1 Luce/Light
H 95 cm - Ø 38 cm
1 x  

DECO’

4 Luci/Lights
H 100 cm - Ø 43 cm
4 x          

DECO’ GOLD

8 Luci/Lights
H 100 cm - Ø 43 cm
8 x          

APPLIQUE DECO’ E PLAFONIERA DECO’
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LAMPADARI ANTIQUARIATO
ANTIQUE CHANDELIERS

VASI LAMPADA / LIGHTING VASES SPECCHI / MIRRORS

Siamo specializzati nel RESTAURO e RIPRODUZIONE  di lampadari antichi, di 
qualsiasi epoca, nelle diverse forme e colori.
We are specialized in repair and reproduction of  antique chandeliers, of  any age, in 
different shape and colors.
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UFFICI BENETTON MOSCA

TRUHLA’RSKA’ HOTEL - PRAGA

PALAZZO REGIONE VENETO

REFERENZE

Da molti anni, collaboriamo con alcuni dei 
migliori studi di architettura nazionali ed 
esteri che hanno sempre richiesto per i loro 
progetti, le migliori soluzioni di illumina-
zione sia dal punto di vista funzionale che 
estetico.
Lavoriamo per importanti progetti di tutte 
le dimensioni fornendo servizio di consulenza 
e progettazione d'interni.
Qui elencate alcune delle nostre referenze.

REFERENCES

From many years we collaborate with some 
of  the best national and foreign architectu-
re offices which have always required, for 
their projects, the best lighting solutions 
from both functional and esthetic point 
of  view.
We work for important projects of  all sizes, 
providing consulting and interior design 
services.
Listed here some of  our references.
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I maestr i  ROSA:

Sin da bambino il vetro ha 
suscitato in me un g rande fascino, 
appresi  facilmente le tecniche ed i 
“seg reti”  del le  varie  lavorazioni  di 
questo materiale ,  imparando così 
l ’ar te  dai  Maestr i  del le  migl ior i 
For naci  Muranesi .

La passione e  l ’esperienza 
acquis ite  in  tanti  anni  di  lavoro, 
la  r icerca del la  bel lezza e  del la 
perfezione,  tra il calore della 
fornace e  l ’abi l ità  di  trasfor mare 
i l  vetro in vera e  propria  opera 
d’ar te.

Ecco cosa ho cercato di 
tramandare ai  miei  f igl i ,  l ’amore 
per  l ’Ar te  del  Vetro. 
Riunit i  da questa passione, 
abbiamo deciso di  propor re  la 
nostra col lezione di  lampadari , 
appl iques,  e  altr i  complementi 
d’ar redo,  tutt i  fatt i  a  mano 
secondo la  più antica tradizione 
del vetro soffiato di Murano...

 Carlo  Rosa

ROSA glassmakers:

Ever  s ince  my chi ldhood glass  has 
been  arous ing  g reat  fasc inat ion, 
so  much so  that  I  eas i ly  l ear ned 
the  techniques  and “secrets”  of  
working  f rom the  best  Murano 
Factor y  “For nac i” .

Merits of  the passion and experience 
gained in al l  these  years  of  work, 
always looking for  perfect ion and 
beauty in the heat  of  the fur nace 
and the plasma str ucture of  glass 
that create  tr ue ar t  works …

That’s  what I  passed on to my 
chi ldren,  i t  i s  love for  the ar t  of  
glass  …
United by this  pass ion,  we decided 
to develop our col lect ion of  chan-
del iers ,  wal l  lamps,  F lambeaux, 
vases,  chal ices ,  t ipett i ,  pieces  of  
fur niture  hand made according 
to ancient  tradit ion of  Venetian 
Glass  Ar t. . .

Carlo  Rosa
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I nostri articoli di illuminazione sono in conformità 
alle direttive europee e alla UL General Coverage

Luminaires per Stati Uniti e Canada (UL 1598 
CSA C22.2 No. 250.0)

Our lighting articles comply with the EU directives
and with the UL General Coverage Luminaires

standards for USA and Canada (UL 1598 
CSA C22.2 No. 250.0)

Tutti i prodotti sono marchiati a fuoco con il marchio
della VETRERIA ARTISTICA ROSA e firmati 

dal Maestro in persona per garantire l’unicità e 
originalità dell’opera.

All products are branded by fire with the brand 
of  VETRERIA ARTISTICA ROSA and personally 
signed by the Master to ensure the uniqueness 

and originality of the work.

    Via G. Ferraris, 29
30038 Spinea/VENEZIA - ITALY
Tel. & Fax +39 041 5410868

www.vetreriaartisticarosa.com
info@vetreriaartisticarosa.com

P. I.V.A. 02339010270
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All products are branded by fire with the brand 
of  VETRERIA ARTISTICA ROSA and personally 
signed by the Master to ensure the uniqueness 

and originality of the work.

    Via G. Ferraris, 29
30038 Spinea/VENEZIA - ITALY
Tel. & Fax +39 041 5410868

www.vetreriaartisticarosa.com
info@vetreriaartisticarosa.com

P. I.V.A. 02339010270



CONDIZIONI GENERALI DI VENDITA

I prezzi di vendita si intendono Franco Fabbrica 
al netto di ogni altro costo. Il prezzo comprende 
anche l’imballo,  addebito nel caso di particolari 
richieste. La merce è attentamente ed accurata-
mente imballata prima della spedizione.
Le rotture devono pervenire entro 8 giorni dalla 
data di ricevimento della merce o segnalate al 
corriere al momento dell’arrivo. I nostri prodotti 
sono fatti interamente a mano per questo alcu-
ne piccole imperfezioni non sono da considerare 
difetti,  ma prova dell’unicità del pezzo. 
Il prezzo non comprende le lampadine.

GENERAL CONDITIONS OF SALE

Prices are ex-works to the clean one of every other 
burden. Packaging is included on the price,  any 
special request will be debited at cost. Goods are 
carefully pace before shipping. When applicable 
any claim must be made in writing within 8 days 
from receipt of goods. Our products are entirely 
handmade therefore some small imperfections are 
not be considered defects but proof of unicity of 
the item. Price shown do not include bulbs.

Vetreria Artistica Rosa si riserva il diritto di apportare modifiche ai modelli illustrati in qualsiasi momento e senza preavviso.
Vetreria Artistica Rosa reserves the right to make any changes to the models shown at any time without notice.




